

Прокуратурой Коньшевского района установлено, что Положение об оплате труда общества с ограниченной ответственностью, осуществляющей на территории района сельскохозяйственную деятельность не соответствует требованиям федерального законодательства Российской Федерации.

Прокуратурой Коньшевского района в рамках надзора за соблюдением трудовых прав граждан, установлено, что руководителем организации, осуществляющей сельскохозяйственную деятельность на территории Коньшевского района утвержден локальный акт-Положение организации об оплате труда, которое противоречит нормам федерального законодательства и нарушают трудовые права работников организации.

В связи с выявленными нарушениями прокуратурой Коньшевского района на вышеуказанное положение принесен протест, в котором указано о необходимости данное Положение привести в соответствие с Трудовым законодательством РФ.